
Живите мудро. Трудитесь честно! 

 

В преддверии проведения выпускных вечеров в  учебных заведениях 

повышенным спросом среди населения, в частности, пользуются 

следующие виды услуг: 

- парикмахерские и косметические услуги, а также услуги по 

маникюру и педикюру; 

- фотосъемка и видеосъемка событий; 

- музыкально-развлекательное обслуживание (деятельность 

музыкантов, представление услуг тамадой и т.п.); 

- деятельность,  связанная с поздравлением с праздниками, независимо 

от места их проведения; 

- выполнение работ, оказание услуг по оформлению (украшению) 

внутреннего пространства капитальных строений (зданий, сооружений), 

иных мест. 

В связи с этим налоговые органы напоминают. 

Оказывать такие услуги могут граждане, не регистрируясь в качестве 

индивидуального предпринимателя, а  по заявительному принципу при 

одновременном соблюдении  следующих условий: 

- до дня начала осуществления деятельности в налоговую инспекцию 

представлено уведомление, где указаны вид услуг и  период их 

осуществления.   Единый налог с индивидуальных предпринимателей и 

иных физических лиц также необходимо уплатить до дня начала 

осуществления деятельности.  

- услуги оказываются самостоятельно, не привлекая наемных лиц; 

- услуги выполняются для физических лиц и не связаны с 

осуществлением предпринимательской деятельности. 

Ставки единого налога в месяц на сегодня составляют: 

парикмахерские и косметические услуги, а также услуги по маникюру и 

педикюру – 91 руб.; выполнение работ, оказание услуг по оформлению 

(украшению) внутреннего пространства капитальных строений (зданий, 

сооружений), иных мест – 96 руб; фотосъемка, изготовление фотографий – 

99 руб.; музыкально-развлекательное обслуживание (деятельность 

музыкантов, представление услуг тамадой и т.п.); деятельность,  связанная 

с поздравлением с праздниками, независимо от места их проведения – 104 

руб.; видеосъемка событий – 106 руб. 

Обращаем внимание, что в соответствии с Указом Президента 

Республики Беларусь от 18 апреля 2019 года № 151 «Об изменении указов 

Президента Республики Беларусь» физические лица вправе, без 

регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей, оказывать, в 

том числе, парикмахерские и косметические услуги, а также услуги по 
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маникюру и педикюру, по заказам организаций и индивидуальных 

предпринимателей.  

При этом физические лица, при осуществлении деятельности по 

заказам организаций и индивидуальных предпринимателей, являются 

плательщиками подоходного налога с физических лиц. Исчисление, 

удержание у физического лица и перечисление в бюджет исчисленной 

суммы подоходного налога с физических лиц осуществляются 

организацией и индивидуальным предпринимателем, от которых 

физическое лицо получило доходы.  

Уважаемые плательщики! Живите мудро. Трудитесь честно! 

Добровольное исполнение налоговых обязательств позволит вам 

избежать административной ответственности.    
 

 


